
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  31-10-2023  με   αριθμό   1438   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
 κ.κ. Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ και Ν. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των 
περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους 
και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, 
αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των όποιων 
ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο 
στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται ότι η διαδικασία εκπόνησης αρχιτεκτονικής 
μελέτης του υπόψη κτιρίου για τη στέγαση αστυνομικών Υπηρεσιών, που διενεργείται με 
μέριμνα της εταιρείας «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» και με τη συνδρομή του Τμήματος 
Κτιριολογικής Υποδομής της Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου, αναμένεται να 
ολοκληρωθεί εντός του τρέχοντος έτους. 

Mετά την ολοκλήρωση της ως άνω διαδικασίας, αφενός θα εκπονηθεί το σύνολο των 
λοιπών μελετών που απαιτούνται για την έκδοση της οικοδομικής άδειας ανακατασκευής του 
εν λόγω κτιρίου και αφετέρου θα προσδιοριστεί το απαιτούμενο κόστος ανακατασκευής, 
εντός του πρώτου εξαμήνου του έτους 2024.  

Κατόπιν των ανωτέρω, τονίζεται ότι θα αναζητηθεί η βέλτιστη πηγή χρηματοδότησης 
(τακτικός προϋπολογισμός, εθνικό πρόγραμμα ανάπτυξης, συγχρηματοδοτούμενες πηγές 
κ.α.), προκειμένου να εκκινήσει η διαγωνιστική διαδικασία για την υλοποίηση του υπόψη 
έργου, με στόχο, εντός του έτους 2026, να καταστεί εφικτή η στέγαση των αστυνομικών 
Υπηρεσιών. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι προς το σκοπό της επίτευξης του εκσυγχρονισμού και της 
αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και της πραγματοποίησης των, 
κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες του Αρχηγείου καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και 
δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, ταχύτερη περάτωση των 
σχετικών διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τα κάθε 
είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/ δυσκολία επίλυσής τους. 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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